
ВЕЛИКІЙ ПОЕТЕСІ ПРИСВЯЧУЄТЬСЯ… 

                    

                             Сумним акордом лине пісня в небесах, 

                             Тужливою луною в’ється в піднебессі. 

                             Ми оспівати хочем у віршах й піснях 

                             Життя і творчість поетеси Лесі. 

                             Вона, мов кремінь була горда почуттям, 

                                                           Що є дочкою рідної країни. 

                                                           Свою любов у віршах передала нам, 

                                                           Як дар святий для нашої родини. 

                                                           На вітрі тужить спогадом листок, 

                                                           І виколихує у серці пісню; 

                                                           Своїм життям Вкраїнка нам дала урок, 

                                                           Як берегти землі колиску вічну. 

 

      З нагоди 150-річниці  від Дня народження геніальної української 

письменниці Лариси Петрівни Косач, яку всі знають як Лесю Українку, 

Міжнародна організація ЮНЕСКО 2021 рік оголосила роком Лесі Українки. 

  Вогонь поезії Лесі Українки палає уже понад століття. Це незгасимий 

вогонь  справжнього таланту. Донька Прометея, як називали її, несла  цю 

іскру Божу, все своє життя, несе і зараз устами своїх 

нащадків. Найбільшим і найкращим подарунком для Лесі 

Українки, було знати, що її творчість житиме у ХХІ столітті. 

  Саме  з метою вшанування пам’яті видатної української 

письменниці, громадської діячки Лесі Українки , 

популяризації її творчості, у бібліотеці  Професійно-

технічного училища №60 смт Кегичівка Харківської області 

відбулася  година - дослідження: «Леся Українка: невідомі 

факти». 

Під час заходу, «досліджуючи» різнобарвний творчий світ славетної 

українки, користувачі мали змогу доторкнутися до 

самих потаємних глибин її поетичної душі. 

    Цікавими для юних користувачів були повідомлення 

про поетесу, як молоду чуйну жінку, що  пристрасно 

кохала, подорожувала і творила, носила 

аристократичні капелюшки, зналася на арабському 

світі, любила ожинове морозиво… 

      Незвичними, захоплюючими для сучасної молоді 



були уривки  листування  поетеси, відомості про  улюблені модні образи 

письменниці, несподівані деталі приватного життя. 

    Для  ближчого знайомства  з творчою спадщиною видатної української 

поетеси, її особистим життям  була представлена  виставка-портрет «Хто вам 

сказав,що я слабка..». 

Учасники заходу взяли участь у поетичному челенджі,   

в якому продекламували поезії «Сафо» та «Хто вам сказав,що я слабка..» .  

    Леся Українка - багатогранна творча особистість, 

все життя  якої було подвигом, прикладом 

справжньої мудрості та волі. Хвороба позбавила 

Лесю можливості вести нормальний спосіб життя, 

єдиною відрадою стала її творчість, в 

якій не було жодного слова нарікання 

на несправедливу долю. Тож будемо і ми вчитися терпінню, 

вірі, любові і надії у нашої неповторної Лесі. 

Єдине, чого вона боялась – це бути «відомою», але не 

читаємою». 

  Тож нехай вічно живе Лесине слово!                                                                                         

Не забувайте приходити до бібліотеки, щоб наодинці пройтися життєвим 

шляхом поетеси, взяти її твори, з яких долинуть до вас її вічні  рядки : 

 

Довго щирими сими словами 

До людей промовлятиму я… 


